
 

 
 

 

 

 

Conseil de santé d’Ottawa 

PROCÈS-VERBAL 17 

Le 21 juin 2021, 17 h 

Par participation électronique 

Personne-ressource pour le Conseil de santé d’Ottawa : 

Diane Blais, Secrétariat du Conseil de santé 

613-580-2424, poste 21544 

Diane.Blais@Ottawa.ca 

Membres du Conseil : 

Président : K. Egli 

Vice-présidente : T. DeGiovanni 

Membres: E. Banham, J. Cloutier, E. El-Chantiry, G. Gower, T. Kavanagh, 

L. Leikin, S. Menard, S. Pinel, P. Tilley  

Le Conseil de santé d’Ottawa s’est réuni par Zoom, le lundi 21 juin 2021 à 17 h. 

Le conseiller Keith Egli, président du Conseil de santé, présidait la réunion. 

  

mailto:Diane.Blais@Ottawa.ca
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ANNONCES/ACTIVITÉS CÉRÉMONIALES 

Les aînés des communautés inuites, métisses et des Premières Nations a 

prononcé des prières d’ouverture pour souligner le Mois national de l’histoire 

autochtone (juin) et la Journée nationale des peuples autochtones (21 juin). 

 

APPEL NOMINAL 

Tous les membres participaient. 

 

ABSENCES 

Aucune absence n’a été signalée. 

 

DÉCLARATIONS D’INTÉRÊTS PÉCUNIAIRES (Y COMPRIS CEUX DÉCOULANT DE 

RÉUNIONS ANTÉRIEURES) 

Aucune déclaration d’intérêt n’a été déposée. 

 

ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX 

Adoption des procès-verbaux de la réunion du 19 avril 2021. 

CONFIRMÉS 
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COMMUNICATIONS 

Sept éléments de communication ont été reçus (versement au dossier par le 

Secrétariat du Conseil de santé). 

 

MOTION PORTANT PRÉSENTATION DE RAPPORTS 

Motion 17/1 

Proposée par la vice-présidente DeGiovanni 

Il EST RÉSOLU QUE le rapport verbal du président du Conseil de santé, le 

rapport verbal de la médecin chef en santé publique, et les rapports intitulés : 

Rapport annuel de 2019 de Santé publique Ottawa, Réconciliation, équité en 

matière de santé autochtone et COVID-19, Plan stratégique de Santé publique 

Ottawa pour 2019-2022 – Mise à jour du premier trimestre 2020, Rapport d’étape 

sur le budget de fonctionnement 2020 du t1 du Conseil de santé pour la 

circonscription sanitaire de la Ville d’Ottawa, soient reçus et examinés. 

ADOPTÉE 

 

Au terme d’un processus d’approbation sur consentement, le Conseil a examiné les 

points à l’étude selon l’ordre dans lequel ils apparaissaient à l’ordre du jour. 

 

1. RAPPORT VERBAL DU PRÉSIDENT DU CONSEIL DE SANTÉ 

ACS2021-OPH-BOH-0006 

Que le Conseil de santé de la circonscription sanitaire de la ville d’Ottawa 
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prenne connaissance de ce rapport verbal à titre d’information. 

REÇU 

Dans son rapport verbal, le président Egli a rendu hommage à la vie et à la 

mémoire des 215 enfants dont les restes ont été découverts sur le site de 

l’ancien pensionnat de Kamloops, en Colombie-Britannique. Il a reconnu les 

répercussions de la colonisation, et a invité tous les participants à lire le rapport 

de la Commission de vérité et de réconciliation et ses appels à l’action, et à 

réfléchir sur nos responsabilités individuelles et collectives en vue de 

promouvoir la réconciliation. Il a fourni une mise à jour au sujet de la formation 

virtuelle offerte aux membres du Conseil municipal intitulée « Stigmatisation : le 

pouvoir des mots auprès de votre communauté ». Il a souligné le fait que 

Benjamin Leikin, de Santé publique Ottawa (SPO), serait l’un des récipiendaires 

de cette année du prix « Forty under 40 » décerné par la Chambre de 

commerce d’Ottawa, et que notre équipe Communications et Engagement était 

le lauréat du prix du communicateur de l’année, décerné par l’Association 

internationale des professionnels de la communication. Pour terminer, il a parlé 

de l’importance de célébrer en toute sécurité cet été pour les personnes qui 

entendent souligner la fête du Canada en famille ou entre amis.  

Les discussions ont duré environ 10 minutes. Le Conseil a ensuite pris acte du 

rapport. Le rapport verbal du président se trouve dans la note de service ci-

jointe. 

 

À environ 19 h 30, pendant les discussions sur le rapport verbal de la médecin chef en 

santé publique, le Conseil a approuvé une motion pour poursuivre la réunion après 

19 h. 

Motion 17/2 

Proposée par la vice-présidente DeGiovanni 

IL EST RÉSOLU QUE le Conseil de santé approuve la prolongation 

continue de la réunion au-delà de 19 h, conformément à l’alinéa 8(1)c) du 

Règlement de procédure. 
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ADOPTÉE 

 

2. RAPPORT VERBAL DE LA MÉDECIN CHEF EN SANTÉ PUBLIQUE 

ACS2021-OPH-MOH-0003 

REÇU 

Dans le cadre de son rapport verbal, la Dre Etches a fourni des mises à jour sur 

notre travail auprès de nos partenaires des Premières Nations, des Inuits et des 

Métis, sur nos efforts pour lutter contre le racisme, sur la situation locale de la 

COVID-19 et le déploiement des vaccins à Ottawa, y compris une mise à jour 

sur la gestion des cas, la recherche des contacts et la gestion des éclosions. 

Elle a également parlé brièvement des activités à venir cet automne, notamment 

la priorité du Conseil en matière de santé mentale et de consommation, la 

rentrée scolaire et le retour d'autres employés dans les bureaux de la Ville, ainsi 

que les plans de SPO pour dynamiser, rétablir et réinventer. 

Après le rapport verbal de la Dre Etches, le Conseil de santé a entendu un 

certain nombre d’intervenants du public parler de certains aspects de 

l’intervention locale face à la pandémie.  

 Sam Hersh, Horizon Ottawa 

 Bethany Leonard, résidente 

 Erin Moores et Justin Piché, Criminalization and Punishment Education 

Project 

 Chandra Pasma, résidente 

 Megan Linton, résidente 

 Alex Silas, Alliance de la Fonction publique du Canada 

 Praveena Dias, résidente 

 Erin Sirett, résidente  

Après les délégations publiques, la Dre Etches et le personnel ont répondu aux 

questions des membres du Conseil. Les discussions ont duré environ 4 heures 

et 15 minutes. Le Conseil a ensuite pris acte du rapport. La mise à jour verbale 



CONSEIL DE SANTÉ D’OTTAWA  

PROCÈS-VERBAL 17 

LE LUNDI 21 JUIN 2021 

6 

 

 

de la médecin chef en santé publique se trouve dans la note de service ci-jointe.  

 

3. PLAN STRATÉGIQUE DE SANTÉ PUBLIQUE OTTAWA POUR 2019-2022 – 

MISE À JOUR DU PREMIER TRIMESTRE 2021 

ACS2021-OPH-KPQ-0003 

Que le Conseil de santé de la circonscription sanitaire de la ville d’Ottawa 

prenne connaissance de ce rapport à titre d’information. 

REÇU 

Le Conseil a entendu une (1) intervenante du public : 

 Leila Attar 

Les discussions ont duré environ 15 minutes. Le Conseil a ensuite voté pour 

recevoir les recommandations du rapport. 

 

4. RAPPORT D’ÉTAPE SUR LE BUDGET DE FONCTIONNEMENT ET 

D’IMMOBILISATIONS 2021 DU T1 DU CONSEIL DE SANTÉ POUR LA 

CIRCONSCRIPTION SANITAIRE DE LA VILLE D’OTTAWA 

ACS2021-OPH-PCS-0004 

Que le Conseil de santé de la circonscription sanitaire de la Ville d’Ottawa 

prenne connaissance du rapport d’étape sur le budget de fonctionnement 

et d’immobilisations du T1 2021. 

REÇU 
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MOTION PORTANT SUR L'ADOPTION DE RAPPORTS 

Motion 17/3 

Proposée par la vice-présidente DeGiovanni 

Il EST RÉSOLU QUE le rapport verbal du président du Conseil de santé, le 

rapport verbal de la médecin chef en santé publique, et les rapports intitulés : 

Rapport annuel de 2019 de Santé publique Ottawa, Réconciliation, équité en 

matière de santé autochtone et COVID-19, Plan stratégique de Santé publique 

Ottawa pour 2019-2022 – Mise à jour du premier trimestre 2020, Rapport d’étape 

sur le budget de fonctionnement 2020 du t1 du Conseil de santé pour la 

circonscription sanitaire de la Ville d’Ottawa, soient reçus et adoptés. 

ADOPTÉE 

 

MOTIONS EXIGEANT LA SUSPENSION DES RÈGLES DE PROCÉDURE 

Aucune motion n’a exigé la suspension des règles de procédure. 

 

AVIS DE MOTION (POUR EXAMEN LORS D’UNE RÉUNION SUBSÉQUENTE) 

Aucun avis de motion n'a été reporté à une réunion subséquente. 

 

RÈGLEMENT DE RATIFICATION 

Motion 17/4 

Proposée par la vice-présidente DeGiovanni 

IL EST RÉSOLU QUE le Règlement de ratification (no 2021-3), un règlement 
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municipal du Conseil de santé de la circonscription sanitaire de la Ville d’Ottawa 

ratifiant les délibérations du Conseil de santé d’Ottawa lors de sa réunion du 21 

juin 2021, soit lu et adopté. 

ADOPTÉE 

 

DEMANDES DE RENSEIGNEMENTS ET RÉPONSES 

Aucune demande de renseignements n'a été déposée. 

 

LEVÉE DE LA SÉANCE 

Le Conseil a levé la séance à 20 h 50 

 

PROCHAINE RÉUNION 

Réunion ordinaire 

Le lundi 20 septembre 2021 – 17 h 

_____________________________ _____________________________ 

SECRÉTAIRE DU CONSEIL PRÉSIDENT DU CONSEIL 
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